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Wg rozdzielnika - do wszystkich uczestnikéw i zainteresowanych
Dotyczy: Zakup i dostawa sprzetu medycznego niesterylnego- tryb podstawowy
25/2021

Wielkopolskie Centrum Onkologii udziela odpowiedzi na pytania do SWZ w
przedmiotowym postepowaniu:

Pakiet 9

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 9 rownowaznej elektrody EKG o
Srednicy 50 mm. Pozostate wymagania zgodne z opisem.

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci, ale nie wymaga.

Pakiet 9

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 9 rownowaznej elektrody EKG o
rozmiarze 45 mm x 43 mm. Pozostate wymagania zgodne z opisem.

ODPOWIEDZ

Tak, dopusci, ale nie wymaga.

Pakiet 9

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie 9 rownowaznej elektrody EKG
posiadajgcej standardowy sensor Ag/AgCl o $rednicy wynoszacej 8,56mm. Pozostate
wymagania zgodne z opisem.

Odp. Nie, nie dopusci. Srednica zaoferowanej elektrody jest zbyt duza, a pozostate
parametry réznig sie od wymaganych.

PYTANIE

pakiet nr 3 staza Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stazy w jednym kolorze -
niebieskim.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie stazy w jednym kolorze- niebieskim, jednak
nie wymaga.

PYTANIE

PYTANIE 1 — pakiet 1

Czy Zamawiajgcy dopusci, jako réwnowazny, zestaw do lewatywy sterylny, pakowany
pojedynczo folia/folia z workiem o pojemnosci 1750 ml, zakorczony drenem z otworem
centrainym oraz jednym otworem bocznym, z fabrycznie naniesionym zelem
nawilzajgcym na drenie, dren o dtugosci 120 cm, otwor umozliwiajgcy zawieszenie worka
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na stojaku z instrukcjg na opakowaniu w jezyku polskim. Dodatkowo zestaw wyposazony
jest w podkiad, pare rekawiczek oraz mydto w ptynie. Opisany zestaw jest wystarczajgcy
do przeprowadzenia skutecznej i bezpiecznej procedury medycznej, zgodnie z
przeznaczeniem.

Dodatkowo pragniemy nadmieni¢, ze zgodnie art. 101 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiajgcy
jest obowigzany dopusci¢ rozwigzania réwnowazne lub lepsze z opisywanym. Umozliwi
to Zamawiajagcemu otrzymanie wigkszej iloéci konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybor
najkorzystniejszej oraz osiggniecie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami
publicznymi. W razie odmowy, zagdamy wyjasnienia przestanek medycznych i uzytkowych,
wraz ze wskazaniem podstaw prawnych, przemawiajgcych za stanowiskiem
Zamawiajgcego.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza pojemno$¢ worka 1750ml, dren o dlugosci 120cm, oraz zestaw
wyposazony jest w podktad, pare rekawiczek oraz mydito w ptynie, jednak nie wymaga.

PYTANIE

Pakiet nr 4

czy fartuch faktycznie ma mie¢ dtugos$¢ 180 cm?

ODPOWIEDZ

Fartuch ma mie¢ dtugo$¢ do 120 cm. Zamawiajgcy koryguje zapis w powyzszym zakresie.

Z powazaniem,

wz. Z-ca Dyrek >ra is Eksploatacyjnych

mgr inz. Tadeusz Krzymarnski
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